

这位老师有点美



三年级开学的第一天,我的心情是忐忑的,因为换了语文老师。对于这位新老师我一无所知,但对于我那一塌糊涂的语文成绩我是一清二楚的——书写潦草,背默也不过关,作文更是一言难尽。我越想越感到惆怅,断定与新老师的相处不会和谐。

“新老师来了!”一直在走廊上望风的小胖冲进教室给我们通风报信。“咯噔咯噔”,新老师利落地走了进来。“同学们好,我姓龚,是你们新的语文老师。”龚老师始终面带着微笑。那笑容中带着一种让人安心的力量,使我原本紧张的心情慢慢平复了下来。

龚老师那双明亮的眼睛温柔地扫过我们每一位同学的面庞,停在了小胖的脸上。于是,原本轻松的氛围一下子又紧张了起来,所有人都以为小胖会因为刚刚的望风被龚老师拎出来作典型。结果出人意料,龚老师温和地说:“我要表扬这位同学,表扬他勇敢无畏,因为他孤身站在阳台上为你们望风。如果在战时,他一定是具有牺牲精神的先驱者。”龚老师风趣的话把大家都逗笑了。

龚老师总能找到我们每个人身上的独特优点,然后不吝啬言语对这些细小的优点进行放大的表扬。有一次,我因为午休说闲话被罚写检讨。本以为交了检讨,这桩丢人的事就过去了,谁知道课前龚老师把我叫上了讲台,让我读检讨。真是晴天霹雳,我感觉天都塌了。眼泪涌入眼眶即将决堤,我咬牙硬撑,不想让它流出来,声音卡在喉咙里,一点发不出来。我颤抖着打开手中的检讨书,怔住了——一个鲜红的大大的“优”字,还有一行隽秀的评语:“这是一篇优秀的检讨书,格式标准,内容表述客观清楚……”这是把我的检讨书当范本了啊。我怀着羞愧但又有点骄傲的复杂心情读完了检讨书时,龚老师却夸道:“检讨写得好也是语文素养的一种体现,这说明你的理解能力和表达能力都不错,相信你一定可以学好语文。”望着她充满欣赏与信任的眼神,我觉得她好美。

这就是我们的龚老师,她像是一位独具慧眼的美丽花仙子,只要轻轻挥动手中的仙女棒,就能精准地找到每一个花朵的独特闪光点,然后点亮它们。我真的好喜欢如此美丽的龚老师!

海门区实验小学五(3)班 范周楠
指导老师 龚艳

我听见花开的声音

在我的记忆中,留存着许多美好的声音,比如鸟儿的歌声、风吹树叶的沙沙声。但最让我难忘的,却是花开的声音。

那是一个阳光明媚的周末,我写完作业后,来到了小区的花园里玩耍。花园里的花开得正艳,五颜六色的花朵争奇斗艳,散发出阵阵芳香。我在花丛中穿梭着,欣赏着这些美丽的花朵。

突然,我听到了一种细微的声音,像是有人在轻轻地呼唤我。那声音越来越清晰,仿佛是从花朵中传出来的。我凑近一朵粉色的月季花,静静地聆听着。果然,我听到了花开的声音。那声音很轻很柔,就像一个小精灵在轻轻地吟唱。我闭上眼睛,用心去感受着这美妙的声音。

花开的声音,是生命的绽放,是希望的象征。每一朵花都在努力地绽放自己,为这个世界增添一份美丽。它们不畏风雨,不畏严寒,只为了在短暂的生命里,留下最绚烂的色彩。

我想起了自己在学习和生活中遇到的困难和挫折。有时候,我会觉得自己很渺小,很无助,就像一朵在风雨中摇曳的小花。但是,当我听到花开的声音时,我明白了:只要像花朵一样努力绽放,就一定能战胜困难,实现自己的梦想。

从那以后,每当遇到困难时,我总会想起花开的声音。

海门区实验小学三(1)班 黄征越
指导老师 薛颖

我并非一无所获

秋日的午后,阳光温柔地洒向大地,透过金黄的树叶,斑驳的光影洒在清波荡漾的河面上。我和妈妈两个“门外汉”来到小河边钓鱼。

只见河水清澈见底,鱼儿们在水中欢快地游来游去。看得我心里直发痒,便迫不及待地将鱼饵裹在钩上,然后抓着鱼竿柄向水中抛去。鱼线在空中划出了一道美丽的弧线,稳稳地落入水中。

可是,我等了好一会儿,却没有一条鱼儿上钩。几条小鱼在水中摇晃着自己的小尾巴,仿佛在嘲笑我。我一边目不转睛地盯着鱼线上的浮漂,一边暗自给自己打气——要有耐心,不要着急。

可是,我钓鱼的热情却在等待中慢慢冷却。当想收起鱼线回家时,我发现浮漂终于有了动静。我心中大喜,太棒了,真是天无绝人之路啊!我一鼓作气地拉起鱼线,潇洒地向岸上一甩。马上,我傻眼了,连一条小鱼苗的影子都没见着,鱼钩上的鱼饵却消失得无影无踪。

此时,我看着妈妈,她也毫无收获。我气鼓鼓地说:“这些鱼儿怎么那么狡猾呀!”妈妈倒是不生气,语重心长地对我说:“看似简单的钓鱼其实不简单啊,今天我们是第一次尝试钓鱼呢,没有收获很正常啊。”我慢慢冷静了下来,对啊,做任何事都要慢慢积累经验,哪有一蹴而就的成功啊。

当暮色逐渐扩散,远处的高楼轮廓逐渐模糊,我和妈妈离开了小河边。这次一无所获的钓鱼经历,却让我至今难以忘怀。

海门区实验小学五(5)班 谢思媛
指导老师 江丽娟

快来新疆旅游吧

新疆的那拉提草原是一个风景优美如诗如画的地方,请随着我的脚步去感受它的魅力吧!

那拉提草原位于新疆新源县境内,是天山北麓的一颗明珠,被誉为“塞上江南”和“人间天堂”。那拉提草原像一块绿色的地毯,连绵起伏,令人心旷神怡。阳光洒在翠绿的草地上,露珠闪烁着微光,如同给大地镶上了一颗颗珍珠。你看,远处草地上的牛羊正悠闲地散步、吃草,到处散发着大自然和谐宁静的气息,游客们纷纷被这美丽的画卷所陶醉。

在那拉提草原上骑马是一件令人愉快的事。你们看,远处一匹匹骏马奔腾而去,游客们坐在高高的马鞍上,时不时地吆喝几声。马儿身后,只留下一串串脚印,如同诗人的笔在纸上舞动。

新疆除了风景美丽之外,还有许多令人垂涎的美食。比如,烤全羊。它香酥可口,你只要轻轻咬上一口,那鲜美的感觉会在你的口腔中扩散开来,让人回味无穷。

俗语说得好:“百里不同风,千里不同俗。”新疆也有着他们独特的民族风俗。他们的食物与众不同:一日三餐中,早饭吃馕和各种瓜果酱,午饭是主食,晚饭吃汤面等。新疆还有自己传统服装,男子穿长袍,女子穿衣裙。而且新疆人十分好客,只要有客人,家中就会摆上许许多多的糕点……

“耳听为虚,眼见为实。”朋友们,快来新疆旅游吧!

海门区实验小学四(6)班 顾晟瑜
指导老师 杨裕华

厨艺大赛

中午应该吃什么,这个问题在我们家总是能引起小小的讨论。然而,一天中午,这样日常的小讨论竟然演变成了一场别开生面的“厨艺大赛”,给我留下了深刻的印象。

那天,我和爸爸一起在厨房里准备午餐。爸爸是个厨艺高超的“大厨”,但我这个“小厨”总是跃跃欲试,想要展示自己的手艺。于是,我突发奇想:“爸爸,今天我们来个厨艺比拼怎么样?我做一道菜,你也做一道菜,然后让妈妈当评委,看谁的菜更受欢迎?”

爸爸听后,眼中闪过一丝狡黠的光芒,点头答应了。我立刻摩拳擦掌,准备大显身手。我选择了简

单却考验厨艺的番茄炒蛋。别小看这道菜,我可是有自己的烹饪心得哦!

我麻利地切好番茄,打散鸡蛋,加入调料。热锅凉油,倒入鸡蛋液,迅速翻炒。当鸡蛋微微凝固时,我迅速加入番茄块,继续翻炒。为了提升口感,我还特地撒了些葱花和蒜末。

很快,我的“佳作”完成了,便信心满满地把它端到了餐桌上。与此同时,爸爸的作品——一道香气扑鼻的红烧肉也亮相了。

妈妈作为评委,认真品尝了两道菜。她首先尝了我的番茄炒蛋,点头称赞道:“嗯,不错,酸甜适中,鲜香可口!”接着,又品尝了爸爸的红烧肉,同样赞不绝口。

最后,妈妈宣布:“这次厨艺大赛,你们各有千秋!每道菜都展现了你们各自的烹饪风格和心血,所以不分胜负。”

这次意外的“厨艺大赛”,不仅让我体验了烹饪的乐趣,还加深了我们一家人的感情。每当回想起那个特别的中午,我心中便充满了幸福。那不仅仅是一顿午餐,更是一次难忘的家庭欢聚时光。

海门区实验小学四(6)班 黄芷依
指导老师 杨裕华

小熊玩具陪我成长

在我们每个人的成长轨迹中,都会有属于最珍贵、最值得回忆的东西,它会让我们的生命变得更饱满更有意义。而我也有这样一份珍贵的礼物——小熊玩具。

小熊是妈妈第一次出国时送我的礼物,我给它取名为“念念”。它全身雪白,不带一点杂质,仿佛是从冰雪世界里走出来的。它身着粉红色的小围裙,像个会跳舞的娃娃。我把它放在我的床头,陪伴我度过了无数个静谧又孤独的夜晚。

妈妈临行前对我说:“人活着总要有信念,拼搏是必修课。”可当时年幼的我并不知是何意思,只知道妈妈就要走了。我强忍不哭,鼻子酸酸的,眼泪在眼眶里打转。妈妈抚摸着我的脸温柔地说:“你睡觉的时候可以抱着它,有任何事情都可以向它诉说,你就把它当作妈妈……”等妈妈说完转身,我眼眶中的泪水便如同泄了闸的洪水一般,再也抵挡不住了。我扔掉手中的小熊,向妈妈的身影飞奔而去。彼时,夕阳将我的身影逐渐拉长,如同一个小大人。妈妈走远了,我无助地拾起地上的娃娃,抱着它回到家中。

在妈妈离开的日子里,有一次,我因为失手把盘子打碎而被外婆责骂,心中好难过。我快步来到房间,正当准备放声大哭时,一转头却看到了小熊。我把它抱在怀中,好似刚才的情绪被释放了,没有那么难过了。它好像被妈妈施了魔法,又过了一会儿我的坏情绪竟然烟消云散了。那一刻,我仿佛感觉到妈妈就在我的身旁,好像在对我说:“做错事情没关系,勇于承担才是最难得的。”事后,我也向外婆承认了错误。

当我想妈妈时,我就抱着念念告诉它学校里发生的新鲜事,而这也成了我每日最快乐的时光。与念念相处的那些日子里,它逐渐成了我的精神支柱,是家里最重要的成员之一了。当我看到它,就会想起妈妈与我在一起的时光:放风筝、旅游、做游戏……这些回忆如同珍珠般串成了美好的回忆,是我成长道路上最珍贵的宝藏。

念念陪伴着我度过数个春夏秋冬,像妈妈那一抹明媚的笑一般鼓励着我。不管我遇到什么困难,它都会温暖地治愈我,让我在孤独中学会坚强。小熊念念,是我童年生活中最重要的伙伴。

海门区实验小学五(3)班 张睿琦
指导老师 龚艳

海门区实验小学
组稿老师 施沈灵

